

感恩母亲节·查体

免费体检活动母亲节启动

首批15位母亲享受免费查体

本报枣庄5月13日讯 13日母亲节,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部联合滕州市妇幼保健院举办的,为困难家庭的母亲免费查体活动正式开始。体检首日,15名贫困母亲参加了体检,体检活动将持续至5月20日。

从5月8日起,就陆续有市民到本报进行报名,根据报名要求,市民需持本人身份证和低保证前来报名,无低保证家庭需要出具村或

者居委会开具的贫困证明,经过筛选本报最终确定了100名贫困母亲,并给她们提供了价值268元的免费体检卡。

13日至20日,这100名市民便可到滕州市妇幼保健院进行免费查体。为保证体检质量,本报和医院第一天安排了15名市民进行体检。滕州市妇幼保健院党总支书记、院长杨位兰表示,此次免费体检的体检项目

包括:内科体检、妇科体检、血生化、子宫附件彩超、心电图、红外线乳腺检查、心肺透视和宫颈细胞学检查,每一项都是经过她们精挑细选的,他们希望通过这次免费查体,让家庭贫困的母亲可以做一个全面的检查。由于妇幼保健院平日病号就非常,因此他们希望这100名体检者可以分散开进行体检。“虽然是公益活动,但

我们希望给每位市民的体检都是有质量保障的,不会因为人多就降低了质量。”杨位兰说。

据了解,此次免费体检项目,共涉及8个科室的20多名医生。为确保所有贫困母亲可以快速准确的完成体检,滕州市妇幼保健院在活动启动初,就针对体检的一些注意事项进行了安排,13日当天还抽调了9名志愿者做引导员。

贫困母亲体检,大学生做引导

9名志愿者 全程陪“妈妈”



贫困母亲体检时,志愿者全程陪护。

本报枣庄5月13日讯 13日上午,来自枣庄科技职业学院的9名志愿者,全程陪同参加免费体检的“母亲”,为她们指引检查地点。

5月13日母亲节是周日,枣庄科技职业学院的志愿者早早地来到滕州市妇幼保健院。由于体检的项目较多,科室分别在不同的楼层,为避免参加免费体检的母亲找不到相应的地点,志愿者提出要耐心服务。前来体检的一名妇女由于身体残疾,上下楼梯不是很方便,志愿者搀扶引导至相应的体检地点。“先抽血吧,这样可以尽早饮食喝水,避免体检后饥饿。”志愿者提醒道。

考虑到体检人数稍多,并且还要为其他患者服务,9名志愿者估计好需要体检的时间,然后在此期间去接送另外的服务对象,安排好后再回到即将体检完的对象身边,保证与“母亲”走出检查科室后寸步不离。“我们在学校都是学习护理等专业的,今天恰好是母亲节,虽然不能在家陪自己的妈妈,但可以在妇幼保健院服务于更多的妈妈,我们心里也是很高兴的。”志愿者赵艳丽说。

另外,为更方便地为参加活动的体检者服务,滕州市妇幼保健院专门印制了宣传单页,介绍了体检流程和体检地点。

健康是最好的节日礼物

当日体检的市民,结果都比较乐观



医护人员陪同行动不便的市民。

本报枣庄5月13日讯 13日早晨,家住滕州书院街的席女士拿着体检单早早地来到了滕州市妇幼保健院,在医院志愿者的带领下,逐一到各个科室进行体检。“报名时被告知,体检之前不能吃饭饮水。来到医院后,医护人

员再次提醒体检中的注意事项,对我们都比较细心。”席女士感慨道,只要看着持有体检卡,医生就给她提供了快速通道。“内科、妇科、心电图等8个项目,我们在一个小时内全部体检完了。”对于这次体检,参加

此次免费体检活动的李女士很感动。李女士今年44岁,因家庭比较贫困,已经有多年未到医院体检。“俺对象当时看完齐鲁晚报和妇幼保健院组织的免费体检活动后,得知我符合相应的免费条件,兴奋地给我打电话让我去报名,

当时不敢相信有这样的好事。”李女士说,“体检结果显示,我并没有什么大的病情,身体还算健康,这也算是今年收到的最好的母亲节礼物。”

据介绍,当日参加体检活动的母亲,其身体状况都比较乐观,没有重大疾病。

母亲节不忘家里老人

医院给职工母亲 送祝福



本报枣庄5月13日讯 13日,滕州市妇幼保健院除了参与齐鲁晚报·今日枣庄编辑部举办的为100名贫困家庭母亲免费体检的活动外,该院还举办了为本院职工60岁以上的母亲送祝福的活动。

据滕州市妇幼保健院党总支书记神艳介绍,随着生活条件的改善,母亲节越来越引起市民的关注。为了让本院职工有更多的精力投入到工作中来,他们已连续3年为本院职工60岁以上的母亲免费体检,并为部分母亲代表送去鲜花和蛋糕。

13日上午,记者跟随院领导走访期间发现,很多职工的老母亲为院方有这样的活动而感动。在新兴北区,一位医生94岁的姥姥(上图)表示,没想到外孙女医院每年还想着她和她的女儿,她非常感动,一定会经常督促外孙女好好地工作。

滕州市妇幼保健院党总支书记、院长杨位兰说:“百善孝为先。妇保院一直倡导孝文化,我们的职工为医院的建设付出了很多。我们希望通过这种细微的关心,提高职工的工作积极性,更希望将这种爱心在平常的工作中延续。”

本版采写:本报记者 张冬梅 孔红星

市民张传芝:

这是我平生第一次查体



市民张传芝在体检。

本报枣庄5月13日讯 13日上午,市民张传芝走进医院后就拉着一名志愿者的手说:“这是我人生的第一次健康查体,太开心了!”

据张传芝讲,她今年59岁,家住木石镇杨套村,她和老伴没有工作,一直以来就靠种地和在集上卖点玩具为生。“我们为了供儿女读书,一辈子没进行过健康检查,一般的小病也是能忍则忍,几乎就没进过医院。”张

传芝说,“由于以前过度劳累,现在随着年龄的增大,时常会感觉到身体不太舒服。虽然儿女现在在大挣钱了,但是我依然不舍得进医院体检。是齐鲁晚报和妇幼保健院给了我这个做健康检查的机会。”

在今天体检的15名市民中,有九成市民表示,由于家庭贫困,自己从没主动进医院做过健康检查,只是在生病的情况下,才会进医院看病。